GRUNDEJERFORENINGEN STOKKEBRO

REFERAT

Ordinær generalforsamling
d. 20. august 2022 kl. 11-12
Sted: Egernvej 22, Tine Skovgaard-Jensen 
Herunder følger kort referat af det på generalforsamlingen besluttede med reference til de enkelte dagsordenpunkter.

Formanden bød velkommen og konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt jf. foreningens vedtægter. Herefter en kort præsentationsrunde af de enkelte deltagere. 
1. Valg af dirigent og referent
Lisa blev valgt som dirigent og Frank som referent.
2. Bestyrelsens beretning ved Lisa Bang (formand) 

Lisa gennemgik beretningen for det i året passerede. Beretningen er i skriftlig form vedlagt dette referat. Beretningen blev vedtaget af de fremmødte.
Beretningen blev godkendt af forsamlingen.
3. Forelæggelse af regnskab til godkendelse for perioden 01.07.2021-30.06.2022 ved Tine Skovgaard-Jensen (kasserer) med evt. bemærkninger fra Bent Schmidt-Nielsen (revisor) 

Regnskabet blev gennemgået og vedtaget ved applaus. Regnskabet er vedlagt referatet.

4. Budget 01.07.2022-30.06.2023 ved Tine Skovgaard-Jensen (kasserer) herunder kontingentfastsættelse 

På baggrund af, at der alligevel skal holdes urafstemning om forslag til vedtægtsændringer, var kom der forslag om, at spørgsmålet om kontingentforhøjelsen som følge af vejvedligeholdelsesoplægget til også kunne blive sendt til urafstemning, hvilket forsamlingen tilsluttede sig.

Generalforsamlingen stemte vejledende om at vedtage tilbuddet med følgende resultat:

20 for, 12 imod. 

Budgettet med samt den midlertidige kontingentforhøjelse blev vedtaget med ovenstående forbehold.
5. Indkomne forslag 
a) Forslag til vedtægtsændringer – efter oplæg på generalforsamlingen 21.8.21. 
Ny formulering af §§ 1, 7 og 10 

Der var ikke indkommet yderligere forslag, hvorfor det af bestyrelsen fremsatte forslag til vedtægtsændringer blev drøftet. Der var ikke kommentarer til det foreslåede. Men der tilkom et forslag om at ændre formuleringerne i §6 om, ”[at] Medlemmerne har pligt til at stemme…” samt ”[at] Afstemningsresultatet kontrolleres …”. 

Vi kan ikke forpligte medlemmerne til at stemme, ligesom det skal tydeliggøres, hvad der menes med kontrol af resultatet. Bestyrelsen lovede, at få dette indarbejdet i ændringsforslaget.

Med disse ændringer blev forslag til vedtægtsændringer vedtaget af generalforsamlingen, hvorefter forslaget jf. §6 skal sendes til urafstemning blandt medlemmerne.
6. Valg til bestyrelsen 
· Kasserer Tine Skovgaard-Jensen (modtager genvalg)
· 3 bestyrelsesmedlemmer (Annie Engelhardt afgår efter tur og ønsker ikke genvalg, Frank og Marie Husby ønsker at udtræde)
· Bestyrelsessuppleant (ubesat post evt. 2, hvis suppleanten vælges til bestyrelsen)
· Revisorsuppleant (ubesat post)


· Tine Skovgaard-Jensen blev genvalgt som kasserer.
· Hanne Tranberg HH28, Sine Hornsleth HH08 og Brian Coles SS22 blev valgt som nye bestyrelsesmedlemmer. 
· Der blev ikke valgt yderligere suppleanter til bestyrelse eller revisor  

Lotte Kleinschmidt Boelsmand fortsætter som suppleant til bestyrelsen.
Ud trådte Annie Engelhardt, Frank Schow og Marie Husby. Formanden takkede dem alle for deres indsats.


Eventuelt.

Næste generalforsamling blev fastlagt til 13. august 2023. 
Generalforsamlingen blev afbrudt efter formandens beretning, da vejmand Lars Henrik Jensen var indbudt til at gennemgå fremsendt tilbud på vejopretning og -vedligeholdelse. Tilbuddet er vedlagt referatet.

Lars Henrik gennemgik tilbuddet; det vil ikke blive gentaget her. 

Det primære formål med vejvedligeholdelsen og opretning er at sikre, at vand kan løbe af vejen og ikke samle sig i huller ved den profil, som vejen gives. Dernæst er det også at binde det nuværende materiale, som bl.a. indeholder knust asfalt. 

Gennemgangen medførte en del diskussion, hvor enkelte grundejere navnlig fremførte en frygt for, at vejene bliver for ”pæne”, når de tilføjes rødt grus som foreslået, samt at huller og ujævnheder udlignes, hvorved ”charmen” ved en gammel sommerhusgrusvej ødelægges. Det er aftalt, at Lars Henrik fremsender en referenceliste til billeder af de forskellige grustyper, der findes og kan vælges. Prisen er det samme for alle. Lars Henrik henviste i øvrigt til hjemmesiden: grusvej.dk for yderligere information. 

En enkelt grundejer spurgte til, om Lars Henrik i forbindelse med evt. opretning af vejen kunne oprette grundejerens indkørsel. Det skal fastslås, at det indhentede tilbud alene gælder de fælles veje. Evt. andre opgaver må aftales direkte med Lars Henrik og stå 100% for grundejernes egne regninger.

Hvis vejene skal oprettes jf. tilbuddet, skal dette ske efter TDC har lagt fiberkabler, hvilket efter TDC’s udsagn vil ske i perioden november 2022 til og med februar 2023.

Efter vejmandens oplæg og svar på spørgsmål genoptog vi generalforsamlingen. 
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