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GRUNDEJERFORENINGEN STOKKEBRO

http://alfaland.com/stokkebro

Referat fra generalforsamlingen den 7. august 2010
Lørdag den 7. august 2010 kl. 12 afholdtes ordinær generalforsamling i henhold til indkaldelsen. Generalforsamlingen afholdtes hos Ejnar og Annalise Christiansen, Hesselhøj 17, med følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Formandens beretning, herunder orientering om Højbro Å
3. Regnskab og budgetforslag

4. Indkomne forslag

5. Valg

6. Eventuelt

Der var 32 fremmødte medlemmer til generalforsamlingen. Formanden bød alle medlemmer velkommen, og rettede en særlig tak til Ejnar og Annalise for, at de atter i år velvilligt havde stillet deres hus og have til rådighed for foreningens årlige generalforsamling.
Punkt 1 – Valg af dirigent

På forslag fra bestyrelsen blev Ejnar Christiansen, Hesselhøj 17 valgt som dirigent. - Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og rettidigt indkaldt.

Punkt 2 – Formandens beretning

Vejene:

Formanden orienterede bl.a. om vejenes tilstand, som generelt er god. I år er det blevet valgt kun at udføre mindre reparationsarbejde af belægningen på de vejstykker, hvor det har været særlig tiltrængt, idet udgifter til anstilling af vejmaskiner herved er undgået. – Næste år vil vejene i større omfang blive behandlet med genbrugsstabil-grus (udlagt med vejmaskine).   
Til brug for eventuelle reparationer af mindre skader på vejene ud for de enkelte matrikler, er der ved ejendommen Hesselhøj 13 udlagt en mindre bunke genbrugsstabil-grus. Foreningens medlemmer er velkommen til at bruge af denne bunke grus til mindre udbedringsarbejder på vejene, hvor man skønner behov herfor.
Hensynsfuld kørsel:

Formanden henstillede til, at bilkørsel på foreningens veje foregår under hensyntagen til de skiltede fartgrænser ( 15 km/t) samt under almindelig hensyntagen til beboere samt disses gæster – og ikke at forglemme børn, cyklister og eventuelle støvgener.

Beskæring langs vejene:

Formanden anmodede om, at grundejere beskærer bevoksningen ud til vejene, således at de følger kommunens vedtagne regler (offentligøres jævnligt i Ugeposten om sommeren). (Det er især galt med meget omfangsrig bevoksning, hvor Hesselhøj støder ud i Stokkebjergsvinget).
Højbro Å:
Sekretær Henrik Lorentzen gav (som en del af ”formandens beretning”) en orientering om foreningens deltagelse i et møde i Vandmiljøgruppen, afholdt den 27. maj 2010. Vandmiljøgruppen er en arbejdsgruppe under Grundejerkontaktudvalget.   
Nedenfor følger de vigtigste udpluk fra orienteringen (anført i kursiv):

”Vibeke Meno fra Gribskov Kommunes Team Vand udtalte, at der i perioden 1989 – 2008 generelt ikke har været stigende vandmængder i Højbro Å. 

Oversvømmelserne i nærområdet til åen skyldes bl.a. at jorden er meget leret og ved megen regn også meget våd (oprindelig eng/mose), hvorpå sommerhuse ikke burde have været bygget. 

Vand fra Helsinge By udgør kun ca. 4% af vandmængderne i Højbro Å, når der har været store regnmængder. 

GribVand A/S arbejder med kloakproblemet (bl.a. dimensioneringen), som vil blive afhjulpet med årene.

Viceborgmester Jannich Pedersen udtalte, at det helt klart er kommunens primære opgave at søge oversvømmelsesproblemet løst, hvorfor spørgsmålet om financiering må komme i anden række.

Løsninger:

Vibeke Meno udtalte, at der kan være tale om 3 løsninger, hvis fremtidige oversvømmelser skal undgås:

A. Digeløsning

B. Opstuvningsløsning

C. En kombination af A. og B.

A. Digeløsningen kunne være en forlængelse på ca. 40 meter af det eksisterende dige på Grundejerforeningen Stokkemarks parceller samt at forhøje diget med ca. 20 cm til kote 3,2 meter. (Imidlertid vil det blive problematisk for renseanlægget, hvis vandstanden i åen kommer højere end kote 3,03 meter).

B. Opstuvningsløsningen består af etableringen af en opstuvnings-sø ved Mønge. Denne løsning vil være den dyreste, men også den mest effektive løsning på fremtidige oversvømmelser. 

C. Endelig kan man forestille sig en kombination af løsning A. og B.

Financiering:

Vibeke Meno og viceborgmester Jannich Pedersen udtalte endvidere, at finansieringen af ovenstående forslag, hvis disse helt eller delvis kommer til udførelse, formentlig vil ske via ”nytteværdiprincippet”, som er et fordelingsprincip, hvor de parceller som har størst nytte (fordel) af afhjælpningen også vil skulle betale den største byrde.  

Dette princip, som også er benævnt ”partsregulering”, har tidligere fundet anvendelse i andre sammenlignelige sager.

Svar på spørgsmål fra Grundejerforeningen Stokkebro:

Fra Grundejerforeningen Stokkebro forespurgtes Gribskov Kommunes repræsentanter om, hvorvidt det vil være grundejerforeningen tilladt at etablere en pumpebrønd og en pumpestation (som tidligere drøftet og foreslået af de berørte grundejere på foreningens generalforsamling 2009 og efterfølgende ekstraordinære generalforsamling) med det formål at pumpe snavset overfladevand (opstigende vand samt vand fra åen iblandet kloakvand) tilbage i åen, blev der svaret, at et sådant arrangement ikke vil kunne tillades, idet det ikke vil være tilladt at etablere et pumpeanlæg, som har permanent karakter. 

Næste møde:

Emnet vedr. Højbro Å afsluttedes ved, at Vandmiljøgruppen besluttede at næste skridt i processen vil være at invitere de berørte grundejerforeninger til et møde, når Vandmiljøgruppen selv har besluttet sig for, hvilken løsningsmodel man vil gå ind for.”
Grundejerforeningens referat fra dette møde er lagt på foreningens hjemmeside under ”nyheder”.  Endvidere henvises til Gribskov Kommunens referat fra samme møde, som findes på Gribskov Kommunes hjemmeside.

Foreningen er inviteret til at deltage i et møde den 19. august 2010 vedr. Højbro Å i Gribskov Kommune. Her vil bl.a. kommunens og grundejernes muligheder blive forelagt. – Nyheder vedr. emnet vil blive lagt ind på Grundejerforeningens hjemmeside.
Endvidere vil man på kommunens hjemmeside kunne følge med i dagsordener og referater fra møder i hhv. Vandmiljøgruppen og Teknisk Udvalg.

Godkendelse af beretningen:

Generalforsamlingen godkendte herefter formandens beretning.

Punkt 3 – Regnskab og budgetforslag

Kasserer Hanne Hansen gennemgik regnskabet for perioden 01.07.2009 – 30.06.2010. 

Regnskabet blev godkendt af forsamlingen.

Herefter blev budgetforslag for perioden 01.07.2010 – 30.06.2011 gennemgået. 

Budgetforslaget blev godkendt af forsamlingen.

Punkt 4 –  Indkomne forslag
Der var ingen indkomne forslag.

Punkt 5 - Valg

På valg var:

Kasserer Hanne Hansen, som ikke ønskede genvalg til kasserer, men som var villig til at blive valgt til menigt bestyrelsesmedlem. Hanne Hansen blev valgt til bestyrelsesmedlem.

Bestyrelsesmedlem Svend Erik Baarsby blev af bestyrelsen foreslået som fremtidig kasserer. Svend Erik Baarsby blev valgt.

Bestyrelsesmedlem Maj-Britt Haugaard Pedersen, som var villig til genvalg, blev valgt.

Revisor Jan Clemmensen ønskede ikke genvalg. Revisorsuppleant Inger Hjertstedt, som havde erklæret sig villig til valg, blev valgt til fremtidig revisor.
Karen Lorentzen, Stokkebjergsvinget 20, blev foreslået som fremtidig revisorsuppleant. Karen Lorentzen blev valgt.

Bestyrelsen består herefter af:

Formand Thøger Korsholm Jensen

Kasserer Svend Erik Baarsby

Bestyrelsesmedlem Hanne Hansen

Bestyrelsesmedlem Maj-Britt Haugaard Pedersen

Sekretær Henrik Lorentzen

Revisionen består herefter af: 

Revisor Inger Hjertstedt

Revisorsuppleant Karen Lorentzen

Punkt 6 – Eventuelt
Et medlem foreslog, at der ved udkørslen fra Egernvej til Stokkebrovej opsættes et trafikspejl, således at udkørende fra Egernvej kan få bedre overblik over den trafik, som kører i retningen fra Rågeleje til Egernvej og videre. – Formanden vil undersøge ved kommunen / politiet, om der kan gives tilladelse hertil. 
Et andet medlem orienterede om hendes oplevelser som fodgænger på Stokkebrovej, idet mange af foreningens medlemmer, som ikke har bil, er henvist til offentlig transport (bus), hvor man for at komme frem til sit sommerhus må spadsere hele vejen fra Rågeleje ad Stokkebrovej – helt ude i vejens rabat, hvilket til tider kan være en meget farefuld færd på grund af biler med høj fart. Medlemmet havde tilskrevet Gribskov Kommune herom med henblik på at kommunen kunne løse problemet for fodgængere, men foreløbig uden svar.

Et tredje medlem foreslog, at foreningen kontakter Gribskov Kommune med forslag om at opsætte hastighedsskilte, som sætter den højst tilladte hastighed på Stokkebrovej ned fra de nuværende 80 km/t til f.eks. 60 km/t.

Afslutningsvis orienterede formanden om et fra et medlem for sent modtaget forslag til behandling på generalforsamlingen om asfaltering af Egernvej. Samme medlem foreslog etablering af såkaldte bumps, ligeledes på Egernvej. 
Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for hævet. - Ca. halvdelen af de forsamlede overgik nu til den medbragte mad og hyggeligt samvær på denne solrige dag.
P.b.v.
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