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GRUNDEJERFORENINGEN STOKKEBRO

http://alfaland.com/stokkebro

Referat fra generalforsamlingen den 23. juli 2011

Lørdag den 23. juli 2011 kl. 12 afholdtes ordinær generalforsamling i henhold til indkaldelsen. Generalforsamlingen afholdtes hos Ejnar og Annalise Christiansen, Hesselhøj 17, med følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Formandens beretning

3. Regnskab og budgetforslag

4. Indkomne forslag

5. Valg

6. Eventuelt

Der var 25 fremmødte medlemmer til generalforsamlingen. Formanden bød alle velkommen og rettede en særlig tak til Ejnar og Annalise for, at de igen i år havde stillet hus og have til rådighed for den årlige generalforsamling.

Punkt 1 – Valg af dirigent

På forslag fra bestyrelsen blev Ejnar Christiansen, Hesselhøj 17 valgt som dirigent. - Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og rettidigt indkaldt.

Punkt 2 – Formandens beretning

Vejene:

Formanden orienterede bl.a. om vejenes tilstand, som generelt er god. I år er der med vejmaskine blevet udbedret større strækninger af foreningens veje. Formanden oplyste, at der som belægningsmateriale anvendes såkaldt genbrugs-stabilgrus, der er godkendt til vejbelægning i henhold til Dansk Standard. 

Formanden orienterede om en skriftlig henvendelse fra et mangeårigt medlem beboende på Hesselhøj; henvendelsen drejer som om parkering i vejsiderne, som på store strækninger af Hesselhøj giver problemer for passage for almindelige biler og ikke mindst skraldevognen. – Formanden henstillede derfor til medlemmerne at undlade at parkere i vejsiden, især over for ud-/indkørsler, hvilket ofte gør det vanskeligt for beboeren på den modsatte side at køre ud eller ind til sin grund. Også når medlemmer har gæster på besøg bør der huskes på dette. Derfor skal medlemmerne parkere på deres grunde. 

Hensynsfuld kørsel:

Formanden henstillede til, at bilkørsel på foreningens veje foregår under hensyntagen til de skiltede fartgrænser ( 15 km/t) samt under almindelig hensyntagen til beboere samt disses gæster – og ikke at forglemme børn, cyklister og eventuelle støvgener. Der observeres ofte biler, som kører alt for stærkt.

Beskæring langs vejene:

Formanden anmodede endnu en gang om, at grundejere beskærer bevoksningen ud til vejene, således at de følger kommunens vedtagne regler (offentligøres jævnligt i Ugeposten om sommeren). Det er især galt med meget omfangsrig bevoksning på den del af Hesselhøj, som er nærmest ved Stokkebjergsvinget. Den omfangsrige bevoksning på visse strækninger af vores veje, giver også den før omtalte skraldevogn problemer med at komme frem. Skraldevognen kan blive ridset og sidespejlene kan risikere at blive revet af.

Vejby Vandforsyning:

Formanden orienterede om, at Vejby Vandforsyning A.m.b.a. er blevet dannet ved en fusion mellem Studebjerg – og Vænget Vandværker.

Højbro Å:

Formanden oplyste, at Gribskov Kommune endnu ikke har iværksat initiativer til forhøjelse og en forlængelse på ca. 40 meter af diget ved Højbro Å ved Grundejerforeningen Stokkemarks parceller. 

Afbrænding af haveaffald:

Formanden orienterede om, at det fra 1. januar 2011 generelt er forbudt af afbrænde haveaffald (se de nærmere regler på kommunens hjemmeside).

Opsætning af vejskilt på Stokkebrovej:

Formanden oplyste, at der på Stokkebrovej kort før Egernvej (retning fra Rågeleje – Unnerup) er opsat et vejskilt med advarsel om farlig udkørsel (T-kryds).

Godkendelse af beretningen:

Generalforsamlingen godkendte herefter formandens beretning.

Punkt 3 – Regnskab og budgetforslag

Idet kasserer Svend Erik Baarsby havde meldt pludseligt afbud til generalforsamlingen gennemgik tidl. kasserer Hanne Hansen regnskabet for perioden 01.07.2010 – 30.06.2011. 

Regnskabet blev godkendt af forsamlingen.

Herefter blev budgetforslag for perioden 01.07.2011 – 30.06.2012 gennemgået. 

Budgetforslaget blev godkendt af forsamlingen.

Punkt 4 –  Indkomne forslag

Der var fra Halldor Svenson, Hesselhøj 7, modtaget et forslag om etablering af hastighedsnedsættende foranstaltninger i form af vejbump eller vej-chikaner på Hesselhøj. Baggrunden for forslaget er, at høj fart fra biler udover at være fysisk farlig for legende børn og fodgængere, giver store støvgener.

Formanden havde ved modtagelsen af forslaget ved kommunen undersøgt betingelser for etablering af vejbump eller vej-chikaner, og kommunen har oplyst at etablering af sådanne hastighedsnedsættende foranstaltninger kræver etablering af vejbelysning.

Forslaget blev bragt til afstemning.

Forslaget blev ikke vedtaget.

Generalforsamlingen opfordrede bestyrelsen til at arbejde med støvgenerne, som ofte opstår efter lang tids tørt vejr og som følge af al for hurtig kørsel med biler. 

Punkt 5 - Valg

På valg var:

Formand Thøger Korsholm Jensen,

sekretær Henrik Lorentzen,

bestyrelsesmedlem Hanne Hansen, 

som alle var villige til genvalg.

Alle blev valgt.

Punkt 6 – Eventuelt
Et medlem anmodede om at få ført til referat, at hunde ikke lades alene hjemme i længere tid, idet det udover at være synd for hunden, er stærkt generende for naboer og genboer, at en hund gør og glammer i længere tid.

Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for hævet. – På nær nogle enkelte overgik de forsamlede nu til den medbragte mad og hyggeligt samvær.

P.b.v.
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