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GRUNDEJERFORENINGEN STOKKEBRO

http://alfaland.com/stokkebro

Referat fra generalforsamlingen den 4. august 2012

Lørdag den 4. august 2012 kl. 12 afholdtes ordinær generalforsamling i henhold til indkaldelsen. Generalforsamlingen afholdtes på Gribskov Efterskole, Unnerup, med følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Formandens beretning

3. Regnskab og budgetforslag

4. Indkomne forslag

5. Valg

6. Eventuelt

Der var 24 fremmødte medlemmer inkl. bestyrelsen til generalforsamlingen. Formanden bød alle medlemmer velkommen og udtrykte en tak til Gribskov Efterskole for, at skolen havde stillet lokaler gratis til rådighed til foreningens årlige generalforsamling.

Punkt 1 – Valg af dirigent

På forslag fra bestyrelsen blev bestyrelsesmedlem Maj-Britt Haugaard Pedersen valgt som dirigent. - Hun konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og rettidigt indkaldt.

Punkt 2 – Formandens beretning

Vejene:

Formanden Thøger Korsholm Jensen orienterede bl.a. om vejenes tilstand, som generelt er god, men som visse steder bærer præg af de seneste måneders kraftige regnskyl. I det forløbne år er det blevet valgt kun at udføre mindre reparationsarbejde af belægningen på de vejstykker, hvor det har været særlig tiltrængt. – Næste år (2013) vil vejene i større omfang blive behandlet med genbrugsstabil-grus (udlagt med vejmaskine). 

Formanden oplyste, at den vejmand som foreningen har anvendt de seneste mange år er stoppet, og at foreningen derfor søger en ny. I den forbindelse oplyste formanden, at han førstkommende mandag (d. 6/8-12) skal have et møde med en mulig ny vejmand.

Hensynsfuld kørsel:

Formanden henstillede til, at bilkørsel på foreningens veje foregår under hensyntagen til de skiltede fartgrænser (15 km/t) samt under almindelig hensyntagen til beboere samt disses gæster – og ikke at forglemme børn, cyklister og eventuelle støvgener.

Beskæring langs vejene:

Formanden anmodede om, at grundejere beskærer bevoksningen ud til vejene, således at de følger kommunens vedtagne regler (offentliggøres jævnligt i Ugeposten om sommeren).

Det er især galt med meget omfangsrig bevoksning, hvor Egernvej støder ud i Stokkebrovej. Fra de to første matrikler ud mod Stokkebrovej (hver sit hjørne) er bevoksningen så omfattende, at den hindrer det frie udsyn ved udkørsel fra Egernvej. - Ved den efterfølgende debat herom pålagde generalforsamlingen bestyrelse at skrive til ejerne af de to hjørnematrikler med en kraftig opfordring om, at rabat og bevoksning ud over rabatten beskæres tilstrækkeligt, at det frie udsyn til begge sider genetableres.  

Afbrænding af grene og haveaffald:

Formanden gjorde opmærksom på, at afbrænding normalt ikke er tilladt. Regler for afbrænding findes på kommunens hjemmeside www.gribskov.dk

Vejby Vandforsyning A.m.b.a.:

Formanden oplyste, at Vejby Vandforsyning har etableret kontorfællesskab med Baunebjerg Vandværk på dennes adresse Frederiksværksvej, Skærød. – Formanden oplyste videre, at de tidligere Studebjerg Vandværks andelshavere i årene 2011, 2012 og 2013 er fritaget for det faste bidrag til vandforsyningen på 350 kr. om året.

Godkendelse af beretningen:

Generalforsamlingen godkendte herefter formandens beretning.

Punkt 3 – Regnskab og budgetforslag

Kasserer Svend Erik Baarsby gennemgik regnskabet for perioden 01.07.2011 – 30.06.2012. 

Regnskabet blev godkendt af forsamlingen.

Herefter blev budgetforslag for perioden 01.07.2012 – 30.06.2013 gennemgået. 

Budgetforslaget blev godkendt af forsamlingen.

Punkt 4 –  Indkomne forslag

Der var fra Halldor Svensson, Hesselhøj 7, indkommet 2 forslag:

Forslag 1, vejchikaner:
Halldor Svensson foreslår etableret vejbumps visse steder på foreningens veje.

Formanden havde forinden drøftet dette med kommunen, som oplyste, at den tilladelsesgivende myndighed er politiet. Kommunen kunne imidlertid oplyse, at vejbumps skal bemales med hvide striber og derfor skal være udført i et fast materiale (fx asfalt). 

Endvidere er det ikke tilladt som også foreslået, at etablere andre former for vejchikaner som fx riller som også foreslået. 

Endvidere skal vejchikaner være belyst, og solcellelamper vil i den forbindelse ikke kunne godkendes.

Efter en kort debat blev forslaget trukket tilbage.

Forslag 2, støvdæmpende materiale på vejene:

Halldor Svensson foreslår udlagt et støvdæmpende middel benævnt DUSTEX på alle foreningens veje. Halldor Svensson oplyser, at det nævnte materiale skal blandes med vand, og at én ”behandling” af vejene vil beløbe sig til ca. 7000 kr. 

En sådan behandling af vejene skal udføres mindst 2 gange årligt, hvilket vil beløbe sig til ca. 14.000 kr. Hertil er ikke tillagt udgifter til vand og arbejdsløn, idet Halldor Svensson tilbød at udføre behandlinger inkl. levering af vand for egen regning, dvs gratis.

Foreningens bestyrelse ønskede ikke at støtte forslaget, dels pga. prisen - som anslået vil medføre kontingentforhøjelse på ca. 250 kr. – og dels fordi foreningens bestyrelse mener at det på sigt er uholdbart at lade et sådant arbejde udføre af et medlem. 

Efter en kort debat blev forslaget trukket tilbage, da formanden som nævnt under formandens beretning skal have et møde med en mulig ny vejmand, som forhåbentlig  kan komme med forslag til støvdæmpning..

Punkt 5 - Valg

På valg var:

Kasserer Svend Erik Baarsby, som var villig til genvalg, blev valgt.

Bestyrelsesmedlem Maj-Britt Haugaard Pedersen, som var villig til genvalg, blev valgt.

Revisor Inger Hjertstedt, som havde erklæret sig villig til valg, blev valgt.

Som revisorsuppleant blev Lars Feldt Andersen valgt.

Punkt 6 – Eventuelt
Torben V. Rasmussen opfordrede foreningens bestyrelse til fortsat at holde tæt kontakt til kommunen  vedr. de oversvømmelsesproblemer, som hidrører fra Højbro Å og som plagede flere af foreningens grunde for få år siden. Formanden svarede hertil, at bestyrelsen fortsat holder sig orienteret herom, bl.a. via kommunens hjemmeside. 

Til brug for eventuelle reparationer af mindre skader på vejene ud for de enkelte matrikler, blev det aftalt inden længe at udlægge en mindre bunke genbrugsstabil-grus ved Egernvej 12. Foreningens medlemmer kan bruge af denne bunke grus til mindre udbedringsarbejder på vejene, hvor man skønner behov herfor.

Kenneth Andersen og Inger Hjertsted, Egernvej 12, tilbød at lægge grund til fremtidige general-forsamlinger. – Lars Feldt Andersen oplyste at han har en større pavillon, som vil kunne anvendes til de fremtidige generalforsamlinger. - Formanden takkede for begge tilbud. 

Formanden takkede for fremmødet, hvorefter dirigenten erklærede generalforsamlingen for hævet. 

P.b.v.
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