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Referat fra generalforsamlingen den 6. august 2016

Lørdag den 6. august 2016 kl. 12 blev der i henhold til indkaldelsen afholdt ordinær generalforsamling hos Inger og Kenneth (Egernvej 12) med følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Formandens beretning

3. Regnskab og budgetforslag

4. Indkomne forslag

5. Valg

6. Eventuelt

Der var fremmødt 32 medlemmer til generalforsamlingen, heraf flere nye ansigter. Formanden bød velkommen og udtrykte glæde over at se så mange til foreningens årlige generalforsamling, som i år også havde været annonceret flittigt på hegnspæle i området. Hun takkede endvidere Kenneth og Inger for at lægge hus til.

1. VALG AF DIRIGENT

På forslag fra bestyrelsen blev Henrik Lorentzen valgt som dirigent.  Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og rettidigt indkaldt.

2. FORMANDENS BERETNING

Som det første kan jeg oplyse, at en af grundejerforeningens mangeårige støtter Ejnar Christiansen, Hesselhøj 17, er død. Ejnar Christiansen har i mange år(!) været vores dirigent ved generalforsamlingerne. Æret være hans minde.

Endnu en gang tak til Inger og Kenneth for at give Ugeposten til formanden, så vi sparer det dyre abonnement.

Så vil jeg takke bestyrelsen for endnu et år med et godt og konstruktivt arbejde – vi har holdt 3 møder siden sidste generalforsamling, og alle møder er foregået i en hyggelig og meget afslappet atmosfære.

Jeg håber, I har bemærket de opsatte sedler med oplysning om datoen for generalforsamlingen. Dette nye initiativ er taget, så medlemmerne i god tid har fået datoen, så de ikke først er bekendte med den når dagsordenen udsendes et par uger før.

Med hensyn til kørslen på vores veje, må jeg sige, at langt de fleste kører efter forholdene. Der er en enkelt der ikke overholder normal kørsel. Vedkommende kører alt for stærkt. Flere af foreningens medlemmer har gjort vedkommende opmærksom på det, men uden held. Bestyrelsen har derfor besluttet, at vi vil rette henvendelse direkte til dette medlem.

På generalforsamlingen sidste år (den 1.8.2015) omtalte jeg bl.a., at foreningen fra d.d. vil mangle en kasserer. Allerede i april måned i år udsendte vores kasserer Svend Erik Baarsby en mail med opfordring til, at interesserede medlemmer kunne henvende sig til ham eller formanden. Vi har d.d. ikke modtaget nogen henvendelser. Svend Erik har været medlem af bestyrelsen i 19 år. 

Foreningens bestyrelse ser gerne henvendelser fra medlemmer, der kunne være interesserede i at blive en del af bestyrelsen, også gerne yngre kræfter, da størsteparten af bestyrelsen er i pensionsalderen samt har siddet i mange år.

For at vide hvad hvilke konsekvenser det får i tilfælde af manglende kasserer i år (og næste år øvrige bestyrelsesmedlemmer), har bestyrelsen kontaktet Gribskov Kommune. Vi har fået oplyst, at det vil blive nødvendigt at ansætte en ekstern administrator til at overtage kassererens arbejde. Som Gribskov Kommune oplyser vil det medføre en kontingentforhøjelse, da en administrator selvfølgelig vil tage sig betalt for arbejdet. Hvis der heller ikke er nogen bestyrelse, må vedligeholdelse af vejene (der er foreningens primære formål) overgå til Gribskov Kommune – og det bliver ikke til den pris vi er vant til. En af vores nabogrundejerforeninger bliver opkrævet 3-4.000 kr. pr. grund ca. hvert 4. år for vedligeholdelse af vejene.

Og nu til en kedelig, men nødvendig gentagelse: Husk at beskære træer og buske ud til vejen. Især på Hesselhøj er der behov for beskæring. Reglerne for beskæring omtales jævnligt i Lokal Posten.

Som I nok husker, så hærgede endnu en voldsom storm (GORM) i 2015 og i juledagene gik Højbro igen over sine bredder, hvilket især berørte beboerne i Stokkebjergsvinget i vores nabogrund-ejerforening. Landliggersammenslutningen har igen på vegne af de omkringliggende grundejerforeninger rettet henvendelse til Gribskov Kommune og gjort opmærksom på, at det opførte dige er mangelfuldt. Det opførte dige er ikke vedligeholdt og har sat sig med 5-10 cm. Der er foreløbig intet nyt i sagen.

Dernæst, vil jeg endnu en gang appellere til, at flere medemmer tilslutter sig ordningen med elektronisk post, da det både er hurtigere og sparer udgifter til porto. Der er i dag 35 medlemmer ud af 60, der har oplyst deres email-adresse. Send derfor gerne jeres email-adresse til foreningens nye adresse: gfstokkebro@gmail.com
Endelig, har I nok bemærket at vores veje netop er blevet forsynet med ekstra belægning. Jeg vil overlade de nærmere forklaringer til vores vejekspert Thøger.

Thøger oplyste supplerende, at der var tale om det grus vi plejer, dog uden det særlige støvbindermiddel, [som er en ekstra udgift og derfor kun køres på hvert andet år], men havde ikke yderligere tilføjelser.

3. REGNSKAB OG BUDGETFORSLAG

Kasseren fremlagde foreningens regnskab for perioden 1/7-2015 – 30/6-2016. Han havde i den forbindelse et hjertesuk. De fleste medlemmer er omhyggelige med at betale kontingent rettidigt. Men, der er desværre stadig flere medlemmer, der ender med at ’hænge’ med betalingen. Det resulterede sidste år i 21 påmindelser og yderligere 6-8 rykkere med rykkergebyr. Kasseren opfordrede kraftigt til, at man lægger sit medlemskontingent til betaling med det samme, hvis man har netbank. Regnskabet blev herefter godkendt.

Kasseren fremlagde budgettet for perioden 1/7-2016 – 30/6-2017. Et medlem spurgte til, om årsagen til at udgiften til veje anslås til 30.000 kr. skyldes, at beløbet også skal dække betaling af dette års vejrenovering. Dette kunne kasseren bekræfte.

Budgettet blev herefter godkendt.

4. INDKOMNE FORSLAG

Der var ikke indkommet nogle forslag.

5. VALG

På valg var:

Thøger Jensen, Stokkebjergsvinget 31B (næstformand) (villig til genvalg)

Svend Erik Baarsby, Egernvej 5 (kasserer) (ikke villig til genvalg)

Inger Hjertstedt, Egernvej 12 (revisor) (villig til genvalg)

Thøger og Inger blev begge enstemmigt genvalgt for en ny to-årig periode.

Svend Erik motiverede dernæst sit ønske om at stoppe som kasserer og forklarede hvad opgaven som kasserer indebar. Et enkelt medlem Dina Tsurkan (Egernvej 16) spurgte interesseret til posten, og udtrykte samtidig bekymring for de skitserede udsigter for medlemmerne, hvis der ikke kunne findes en afløser for Svend Erik. Det afledte en drøftelse blandt medlemmerne samt det meget positive, at Dina meldte sig som foreningens nye kasserer. Bestyrelsen byder velkommen til Dina og ser frem til samarbejdet.

6. EVT
Et medlem, Halldor Sölvi Johannsen, Hesselhøj 7 nævnte, at han grundet astma havde lidt af støvgener hen over sommeren, som han mente skyldtes at vejene i år ikke var blevet belagt med et særligt støvbindermiddel. Han havde indhentet to tilbud på henholdsvis 10.000 kr. og 22.500 kr (excl. Moms) for at supplere den nuværende vejbelægning med støvdæmpende grus. 

Formanden svarede, at hun selv led af astma og tilskrev de øgede gener den højere luftfugtighed i år (grundet regn).  

Et andet medlem foreslog bestyrelsen at fortælle om områdets og foreningens historie ved en given lejlighed. Det blev nævnt af et andet medlem, at man sikkert kunne søge inspiration og hjælp hos Græsted lokalarkiv. 

Dirigenten gav herefter ordet til formanden for en afsluttende bemærkning. Formanden overrakte en erkendtlighed til den afgåede kasserer Svend Erik Baarsby og takkede for hans 19 år i bestyrelsen samt det gode samarbejde. Svend Erik kvitterede med en kort takketale til forsamlingen. Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for hævet.

De forsamlede overgik nu til den medbragte mad og hyggeligt samvær hos Inger og Kenneth.

P.b.v.
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