						Bilag a
Formandens foreløbige beretning
Først og fremmest velkommen til alle de nytilflyttede. Vi har valgt, at sende en foreløbig beretning ud, som appetizer til mødet. Vi inviterer også til fælles sommerfrokost lige efter generalforsamlingen, så der bliver ikke serveret snaks under mødet i år. Vi håber mange af jer vil benytte denne enestående lejlighed til at lære jeres naboer og genboere bedre at kende.
Bestyrelsen har i det sidste år bestået af Tine, Frank, Annie og Marie samt Lotte, der har været aktiv suppleant. Tine har kassererposten, Frank er sekretær og jeg formand. Bent har været revisor.
Vi har jo som vores primære opgave vejvedligeholdelse, og fik desuden i opdrag ved den foregående generalforsamling at opdatere vedtægterne.
Vedrørende vejvedligeholdelse har vi I nok bemærket, at vi ikke har fået vedligeholdt vejene i år. Der har været meget igangværende byggeri, og vejene er blevet mere belastede. I tidligere tider kom grundejerne overvejende hertil på cykel eller i bus. Nu er vejene belastede af mere bilkørsel og også tungere køretøjer ifm. byggeri. Vi har fået brug for en mere robust vejvedligeholdelsesløsning.
Vi har taget kontakt med en vejmand, som foreslår en mere holdbar genopretning af vejene som skovveje – stadig med grus - uden asfalt. Det koster knapt 115.000 kr. i første gang.  De årlige udgifter bliver herefter på 19.400 kr. for afretning og herudover koster stabilisering og støvbinding 13.500 kr. Han garanterer så mod huller i 5 år. Hvis vi vælger denne løsning, vil vi komme til at skulle betale et ekstraordinært engangskontingent på kr. 1000 i det næste år, hvorefter kontingentet igen vil kunne falde til et mere normalt leje. Han har tilbudt – helt uforbindende - at møde op på generalforsamlingen og svare på vores spørgsmål, hvilket vi har takket ja til. I vil herefter skulle tage stilling til vores budgetforslag, der indebærer det ekstraordinære éngangskontingent.
Vedrørende vedtægtsændringerne har vi fået til opdrag at opdatere dem, så de ikke længere indeholder noget om honorarer. Sven Erik har venligst deltaget i arbejdet. Vi har desuden lavet enkelte opdateringer mærket med rødt i det vedhæftede bilag.
Vi vil gerne foreslå, at vi på denne generalforsamling vedtager datoen for næste års generalforsamling, så den allerede kan komme i jeres kalender. Den 19. august 2023 er i forslag.
Jeg håber at se mange af jer den 20. august i år til generalforsamling og efterfølgende hyggeligt samvær.
Lisa
