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GRUNDEJERFORENINGEN STOKKEBRO

http://alfaland.com/stokkebro

Konklusions-referat fra 

ekstraordinær generalforsamling den 20. marts 2010

Lørdag den 20. marts 2010 kl. 1100 - 1220 afholdtes ekstraordinær generalforsamling i henhold til indkaldelse udsendt den 19. februar 2010 i Gribskov Efterskoles lokaler i Unnerup med følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Højbro Å

Til generalforsamlingen var der 33 fremmødte repræsenterende i alt 22 antal grunde, inkl. de 5 bestyrelsesmedlemmer i grundejerforeningen.

Formanden Thøger K. Jensen bød alle medlemmer velkommen.

Punkt 1 – Valg af dirigent

På forslag fra bestyrelsen blev bestyrelsesmedlem Maj-Britt Haugaard Pedersen valgt som dirigent. - Hun konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og rettidigt indkaldt.

Punkt 2 – Højbro Å

Dette punkt drejede sig om det fra Torben V. Rasmussen, Hesselhøj 26A og Hanne Marthinsen, Hesselhøj 26B indsendte forslag ved generalforsamlingen 2009:
1. Indkøb af pumpe. Kapacitet minimum 340 l/min. + etablering af 380 v stik (evt. på ejendommen Hesselhøj 26B).

2. Etablering af pumpebrønd.
samt de dertil knyttede problemer og særlige forhold.

Formanden orienterede kort om de møder, som foreningens bestyrelse indtil nu havde deltaget i, samt den korrespondance, som foreningen har modtaget i den forbindelse.

Gribskov Kommune har bl.a. nævnt planer om etablering af overløbsbassiner ved Helsinge og Mønge, hvilket iflg. kommunen skulle kunne dæmpe vandstandsstigningen i åen ved meget kraftige regnskyl.  

Formanden gjorde opmærksom på, at det iflg. Gribskov Kommune ikke er tilladt at pumpe / lede urenset vand fra oversvømmede arealer til åen.

Torben V. Rasmussen brød ind her, og bemærkede at han stiller sig tvivlende hertil, idet han mener at der godt kan gives en tilladelse (dispensation) ved et akut behov.

Grundejerforeningen er i øvrigt ikke bekendt med, at nogen sommerhuse skulle have været beskadiget af indtrængende vand; kun at visse grunde har været oversvømmet.

Formanden gentog, at kommunen til foreningen har meddelt, at det lokalt ikke vil være lovligt at bortlede overfladevand iblandet kloakvand tilbage til Højbro Å.

Foreningens bestyrelse mener derfor ikke, at den vil kunne støtte op om og anbefale et sådant forslag. (En eventuel tilladelse vil kun kunne forventes, såfremt bl.a. et opsamlingsbassin kan etableres).

Formanden meddelte herefter, at foreningen fortsat vil følge udviklingen, og som hidtil vil holde tæt kontakt til kommune og nabogrundejerforeninger samt Vandmiljøgruppen (arbejdsgruppe under Grundejerkontaktudvalget).

Herefter uddrag fra den efterfølgende debat:

Torben V. Rasmussen, Hesselhøj 26A, orienterede forsamlingen om sidste års oversvømmelse og om årsagerne hertil, den globale klimaændring, som vil medføre alvorlige konsekvenser bl.a. også med oversvømmelse af Højbro Å.

Torben V. Rasmussen uddelte materiale om klimaforandringer. I materialet vistes bl.a. fotos af oversvømmede grunde sommeren 2009 (materialet er identisk med det materiale Torben V. Rasmussen uddelte på sidste års generalforsamling).

Torben V. Rasmussen vil også gerne hjælpe grundejerforeningens bestyrelse med bedre at forstå problemerne, idet han mener at foreningens bestyrelse har svært ved at erkende sit ansvar. 

Iflg. det uddelte materiale vil etablering af pumpe, pumpebrønd, el m.v. vil kunne udføres for ca. kr. 20.500,00 ex. moms. Dette vil som Torben V. Rasmussen nævner være ”nødløsningen”. 

En mere brugbar og permanent løsning vil iflg. Torben V. Rasmussen koste kr. 37.600,00 ex. moms.

Torben V. Rasmussen forestiller sig, at pengene skal komme gennem opkrævning af ekstra kontingent, og at foreningens medlemmer i denne sag skal være solidariske.

Et medlem, Gert Engelhardt, Egernvej 15, efterlyste sikkerhed for, at sidstnævnte løsning (til kr. 37.600,00) nu også vil være den langsigtede løsning ? 

Karsten Lieberkind, Hesselhøj 24, som har været udsat for oversvømmelse på grunden, var af den opfattelse, at årsagen til oversvømmelsen skyldes regnvand, og at der er tale om overfladevand. Karsten Lieberkind mener også, at medlemmerne bør optræde solidarisk. 

Hanne Marthinsen, Hesselhøj 26B, som også har været udsat for oversvømmelse på grunden, og meget tæt på sit hus, mener ligeledes, at medlemmerne skal optræde solidarisk. Hanne Marthinsen viste på den sorte skoletavle, hvorledes vandet i tilfælde af oversvømmelse strømmer tværs hen over nogle af de berørte grunde.

Ole Uhlott, Egernvej 24, foreslog at der med kommunens godkendelse etableres et nedgravet rør tværs hen over disse grunde (nævnt ovenfor), fra Højbro Å ved grundejerforeningen Stokkemarks grunde (ved digets østlige ende) og tilbage til Højbro Å ved gangbroen for enden af Stokkebjergsvinget. Et således nedgravet rør vil måske kunne forhindre, at grundene oversvømmes.

Annie Engelhardt, Egernvej 15, udtalte, at vandet iflg. hendes opfattelse kommer ”et andet sted fra” – dvs. fra andre grunde og grundejerforeninger beliggende syd for vores område – mod Mønge og Helsinge. Vand fra andre grundejerforeninger og områder er altså årsag til oversvømmelserne i vores grundejerforening.

Christian Kleemann, Egernvej 22, udtalte, at såfremt man etablerer en pumpe og ved oversvømmelse pumper vand tilbage i åen, så vil hans grund blive oversvømmet. Christian Kleemann udtalte videre, at han selv for nogle ganske få år siden havde revet det oprindelige hus, som havde været udsat for indtrængende vand, ned og bygget et nyt hus samme sted. - I den forbindelse havde han bekostet pilotering af sin grund og hævet fundamentet til sit nye hus til et højere niveau samt etableret en jordvold (dæmning) mod åen for at hindre vandindtrængen. Alt dette havde kostet ham store summer. 

Lars Feldt Andersen, Stokkebjergsvinget 37, udtalte, at det efter hans opfattelse er meget vanskeligt at finde en løsning i foreningens regí, idet der synes at være stor uenighed blandt medlemmerne.

Bent Schmidt-Nielsen, Egernvej 26, var af den opfattelse, at grundejerforeningen ikke skal engagere sig i et projekt, som ikke er lovligt. Han mente også, at problemet er meget komplekst, idet det i sig selv indeholder 3 komplicerede problemer: hydrauliske - økonomiske - juridiske. 

Han var endvidere af den opfattelse, at ingen kender til de eventuelle følgevirkninger, som etablering af en pumpestation med efterfølgende udledning i åen vil have.

Bestyrelsesmedlem Svend Erik Baarsby udtalte, at problemet med oversvømmelse iflg. foreningens love §2 ikke er problem af ”fælles interesse”, idet kun få parceller ud af foreningens 62 parceller er alvorlig berørt. - Torben V. Rasmussen forlangte, at denne udtalelse bliver ført til referat, hvilket hermed er sket, idet det tilføjes, at denne udtalelse også afspejler foreningens bestyrelses holdning. 

Bestyrelsesmedlem Henrik Lorentzen udtalte, at det er hans opfattelse, at foreningen er for lille og ikke har økonomi og kræfter til at klare så store og komplicerede problemer, som oversvømmelserne er, fordi disse problemer rækker langt ud over foreningens område, ja, der er tale om et problem, som berører hele kommunen. Derfor mener han ikke, at grundejerforeningen er det rette forum og i hvert fald ikke alene kan afhjælpe problemerne. - Foreningen vil imidlertid som hidtil deltage i de overordnede fora, hvor problemerne med oversvømmelserne behandles. 

Flere medlemmer udtalte uafhængigt af hinanden, at de er af den opfattelse, at de (oversvømmede) arealer både oversvømmes af overfladevand og kloakvand. - Et medlem udtalte således, at ”hans søn badede i kloakvand”, og gjorde opmærksom på, at man skal betænke brugen af toilet og bad ved kraftige regnskyl.

Herefter sluttede debatten. – Efter en kort pause fastslog dirigenten:

a. Bestyrelsen vil ikke lade en afstemning foretage om iværksættelse af indkøb af pumpe, etablering af pumpebrønd, el, m.v., jævnfør dagsorden pkt. 2, idet bestyrelsen henholder sig til Gribskovs Kommunes udtalelse om, at udledning af urenset vand (overfladevand iblandet kloakvand) ikke er lovligt i henhold til miljøbeskyttelsesloven.

b. Bestyrelsen påtænker ved næste generalforsamling sommeren 2010 at lade foretage afstemning om, hvorvidt problemerne med oversvømmelse i vores forening betragtes som ”fælles interesse”.- Bestyrelsen anerkender ikke, at der er tale om ”fælles interesse”.

Hermed takkede dirigenten for god ro og orden, og den ekstraordinære generalforsamling blev erklæret for afsluttet.

P.b.v.
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